BOA KRB EH _

IVMRDMOO

AO90450



L)
R =
=N

P

3 g o s
s

iy # 5 2%

R FE I &
7w g — 5
o
B R &

h E BB B

A
......



iR 1

— AU EA R ARS R GEEREGRE
= .

T4 e B K AE A BB AR BB DL A 42 5 AL B AR
0 4 95 40 1A,

= 34 BOKD A T 3R 0 AR B85 8K 8 B RS 9% @

B Bk % 7 1 W AR AL AT k25 S .
PUAL 2 ok 2 W B A N AT R0 B B e B, 1
5 A M 48 HE PR3t 60 T 45 M — A R
A B e H A E A — 18 9 B, 3E A 45 B KD AR 0 e
HE BT B 7 7 e 5,97 4F R — 94 ) B ik M A B,
WM, ; :
FH MBI BT WA Y B A0S AT s R R
y B e B — D 2 Bl BT A K 2 4 55 A BE A
B |
EAEZBRBMER Az RuBa kY —HE+

AFB— A% EEWADES AW AR/

A B D) BE R W B 3 2 A,
A ARk AR, KPR B 5T BE B i A R LB G
A7, 7Y &% {0 5,40 e A T 1R A Y B B,

090450




MEREHEBRERBEX

a—ﬁ' & By i ﬁ ..................... | ne e s s

1

:_;gﬁ- ﬁ!l Eﬂ ﬁ i .................................... ¢ e S b

(JREE - weveeeeemon sonesseerams s sssatss essbasnars s e s

()& B~

Wtescussuuananensts saaanees

& & e B

-ﬁiﬁlﬁﬂﬁﬁi ............................................... 7—9

G EE LT Do e

o 15—16

(TYE &

/i
8
9
10—16
10
11--12
13—14

17—20
17
18



2 ok E ® B R K

B &% BB AP EE e e 21 —22
®X % B ¥ B OB @B OBH
ok B EDE '

1)



pall s s

TEREREER
—., FHes¥T

REH B0 RS RS
B 8947 2 B A3 8L B B A S 7 B — A8
RERRER T EHEL A+ A B 215
EHFBRTAE_A+ARAGERE L
5 5 B 3 17 47 B R 0 B

#7 B2 B 5 50 9 W RE— R4S R N B0 2
5% 2 2R I RSB AT 10 25 ROk 22 4 B A
EBEBMATBERIMARATVARZ
2 R THa T 2 B B oK 28,3 I e R
T W 00 A [).— R S v R 0,00 AR R K 28 I T
S ok 5 6 O R B S 4% R AL % 4B L &R
T R B R TR T 2 B W 4
RIVTEHTREBARNEZFZ - FRE
T 0 =4 2 — i I A T R



2 WOE R & B R K

=. FHIERR
Ok K
= % #

%4 | 28| 431 | &% | AR | &4 | 25 | o%
pxlm|e || m|n|» =
%{é Km. | Hu. | Dm. | m. .dm. i e
MR | BArERRA-HE,
HEIlL2RMELHBRFFENNE T ES 2 —
h H G

Jezle s xR+ |2 |8]=
&y | 158 ] 105 ! 10R | 10+ | 105 ' 10 | 102 |

(] kW& iy & 5] f 5138 % 4R R
& HE M o 7 2545 FH B ol 5 3, R I B R JB.

' AE W =

1 55=381 4% 131;5}:%&5}

1A R=3WHR =.33333 4 4
e 17 R=.83333 & R

1AaB=2H 8 1H:‘;'!!;=-5*£:£
=30007 R =500 4% R

(HETHBESPBFRESNEB XL ERO R
BAESRDBLETRELIS B =21 LR 1




T2 oW B R xE 3

(E &
m " 1
mﬂ“ﬁ“ﬁ“ﬁﬂﬁﬂﬁ&ﬁ&ﬁ%ﬁhﬁﬁﬁ
bl | w | m | e a8

Vﬁﬁ T. ‘ Q. \Mg Kg. Hg.ng. g.ldg. cg. | mg.
ﬁﬁ%ﬁﬂm+&.
CPE) 4 4 16 88 0 ok B4 5 38 % R A,

;] B &l
BE| W F | W& | 5| & | E | K
s 100 57| 167 ’ 104 | 1075 | 10fi | 1028 | 104

EIARBELEFALFE—BEFTAGIB—HAE
ERO A EESERBHEETE MR EE

Z2 &t e &
14 4y=3.2% 1 43 1 7 79 =-3125% /& R
14 JF=2 1 JF m,—;:ifiﬁﬁ

=32 7 7 =5UOZ\%
12 6=20 1 #% 11 B =.5% 25 8
=2000 # =50 &




EA4

BB G A FRLHBERGET AL

Es
%

Hfl | B

R | R

ity

;54
il 55

Hm?. | Dm?

m?. dm?.

cm?2.

ez

AR

L7}

B

&l

EA

HH

%l | hk

HR

Bt | Ha

VF

PoE- 3

A

B = F 0 1 — 7 B SRR R

E] EM RSP H AR AE 85 S S8 %R A
HA B B RS EM,

& &

=9000000% i R

L% W R=g% & R
=11111% & R
15 1 B=25% % A B

[E)XBRHEEBFBRESNEE -RBESFLSERE
BB G AERRMAE L T RA1 5 & B=4 K7
BAHER 1 % & R=.000004* J; 17 8,




= 1 #1 _
#%| & & & ®m | & ®
Bl R R e
%% : Ha. A \ Ca.

R | FAEREE
e | 1AE=15AFLIAM=1HALIAM=1H &R,

L) A L]

E4 I [ g i =
s (B — B — W A3 BB R
5 i } 1k =607 1 3 =-002674 77 8,375 =1 7t .

CE)—F L WH—F.
b B 0 43 2 E B B ol AR T W i R UE R

/e W T & ®
148 k= 1 R 11 =545 Wk
=.15% i #} =6.66667 2 W
=900 % i R =666.667 5.4 R
1A =15 g ¥ 1 1h 6 =6.66667 45 &
- =90000% W R =66666.7 H & R

)15 & B=1500T @ (] 14 W B=2500 & 8L

WeTAand



6 ok R W OB W R

goB &=
® 2 1
£ & | ZHBR | uHEE | wHELE
BAWE | SIHR | SR SHB
LG m?. dm?. cm?.
& | ACEMETE

CEED 74 74 c-c. BE % 52 H 4 45

m B .
£ & | 2 R | wx+ | 55
# & | BEGETE

OE) £(&A)—32 % & R R),E B— & 5@ W k),
#|/ET 1XZXHBR=215Z 5 W R,

WEM 13 W R=gr 3 h 45 R= 031045 S AR,

(DE B
T£ 2 W m A #
EER[EE[E[EE]| [Zralal R
R ;@E’*;’*!’%I’Wﬂ
54 | ) 1 3 i
gﬁ;ﬁﬂﬂjﬁﬁ.ﬁ ¥ st |
11 | HL{DL| 1. ’dl ol |ml | ¥ 1iFt=147F ;
& =275 4 Wi+
-4 DR HE. B =137 &,

C

B

T g ik 0 Bk, TE T B % 0 JE B R — 2 A,



E FEERGHNRINE

= FEEEGHBRAES
(FOE E

EEEREFNEEEZN AN

176 45 3 P =576 & =576 R
B =1.152* 1fi H=1728* 1fi R

HEIEHESREFHAEZRF —-F(HB),—FTA

BRE—2

176 % B R=.358 28 R,

¥

1% & ¥t R=.9050 7 R,
1% 1 5% 3 R=1.056 1 R,
14 kg & R=1.0667 1 R,

® & 8

m e B

TR S = 31254 8% 1%

14 R="3.125%g 435 R

1A B =1.73611% 5% 5
=125 BER

14> =1.0416 784 35

1R =1.04167g45 R |

175 B = 68065 4% 35 1 .
=1562.58 235 R

(] 176 R=-9311 % g @) R

=1.1050 %5 £ ¥ R
=MTEH R ER
=937T5% L R R,




8 ¥ oE R @ o B X

(LE &

EESREFWNERENTRAMN

176 JE 25 {5 =37.301% & 43 s 1.19363 TR
146 fi % Jr=-596816% /& Jr=596.816% /% 45
o =1.19363 7li J7=19.09808 7 R

O] % 25 55 R 2 M0 = 5 5 58— 31,
17 B 75 J7=6048 4 JF,
1% M & J7=1.1730 1 J7,
1% B 50 B RE Jr=875 1 7,
17 5 W Rk Jr=1.1250 15 J7,
1 & ) 5 Jr=1.2317 i Jf,

®EE w e E

145y =2.68089 %5 | | 11lie = 83778 B 4° R

14 FF=1.6T556 AT | | 115 fr = 837788 2 7
= 26.80895%% i -y =13.4044 8% & Z°R§

158 =16T556 R | |1 B=837T8E R =7

[Tk Jr=.8267 % B & )7
=.8525 1% # & &
=LI43 % M N BT
—.8889 7% i 3 W Ik
=.8119 % L i§ = 15 J7.



E HEERHNRER

(RERLEEESE

EEEREFNERERZEM T AH

(] 148 25 453 R = 10244 B0 4 R ONG*FH TR |

M |17 s I = 3317825 4 4 B o 1827107 f 1 B
BB B 3B W=614 AWK 9216

(8 18650 B R = 032773  H A RE-84 T4 TR

SE
| 1ES T = 316083 5 1 T 1.0364T A 7T,

OF] 18 8 i A=1.0750 1 7,
1% ¥ F=1.041 7 7,
1% I # 7+ =1.1703 1t 7+,

BENTRANECEEERESFMN

EE  IFEHHR=100TEF S BER
#|  1FEHAB=801403% FHHEE
B 17 #i=1.08507& S5

i 1377711 R =1.13028 8 37 4 4535 R
| ‘agﬁ 14 F+—.965T5mAET

CEE) 1 7 F+=-9302 & M fit 7t
=.961 & § 5% I+
= 8545 % I ¥§ 7.




10 ok R W R TR

b ZEAXEESEHEHRER

(FOE E
% % ™ |
BEE |mom|&k mlmnm W
| om | o®m | ®m | oW
Sea mile mic | yd | f in.

6075.60%IR (3£) 176085 | 3R 120

6USV.20%IR (3%) 52808R | 00057ME| 333335

08333IR

X X W & R EFT MW

1 I} =.7620 1 ~F

1IR=23048 /4 R 914 1 R

{1 1RE=.9144 2% R 27432 R
1 1m=1.6094 3

199(35)=1.852 B 1 §(3%)=1.85341

% EF M A R %M

14 R =1.0936 5§ 1/ H=.6214 m

11 ~F=1.312 i} 1 R.—_.3';457;gi

() —ARVBEI=X=42Z2—-RELENE

=X t+a=z-M
SHEBEENE=1TA0HE R,



g SREFIESRE B A AR

11

(E B
X =M
W #
| EOWE M| S | Rk
FE g | @ |emeo|mme| ¥ | B
X m | W | @ | om @L "
%% T. 1 Cwt. Cwt. Ib. 0z.
Sy | 22408% | 20005 | 11255 | 100§ |160F 0625%% |
& B &
3 4 | B x B BREAEA| = B
3 iR B | W W
R A ) |V ih oz. T. gr.
480
% K 12 |——| -002081%
0833385

C3E] 3 5 o 5% W 3w & Al 5% AR 4
1 % 5 B=1.21527778 & 3% fij 6.
1 & 3 B 5% =82285714 % 15 ¥,



HoE R @8 B WX X

REMERBHMW

w ]

18 57 =28.34953 & 4 $.90718 1 F§
18 —.45359243 /% J7 59071849 1i ¢
1 0(3)=.90718 £ & % 1814.370 ik J7

1 Wg(3€)=1.01605 £ & $2032.094 H J7

° &

] i

13 &

1 /iR 2 18§

=.06480 4 43y %-20736 1 4

1 ZE i 7] =31.10348 2 45 5¢.99531 1 R’
=.37324177 & J© #.T464835 1 F&

L REFRNEXRXH

w e

€ ¥ &

17 =1.10231 38 5

145 7 =2.204624%

1 FF=1.102315%
934213

gl { 1.10231 ()

15.43236 %534
TR {.03215&31513%
57 = 1.0047 1 I 43l 7
14 Jr=2.6T923 it el

11 7 =1.33961 R S i

GE) M2 59 65 35 U % B B
. EHRABEEHSEEASME—BREH




e e R BRI HIBOT £

12

; (mom R 8o’
! ‘X M
7] #
F%ﬁ FHE®W | T % |FHKE FHEH |75 EH)
E : :
i o 579 5 W A KR 7’57 oy
% mi? A yd2. £t2. in?.
6408 KR | 144755}
£344 —— 48405 1% 0069447 ]
30976007 1% 00021fK 111115578 Bt
ie "
o 4 |MEFKE | ZH R | 25 A
v 3 fifi g YA N H R YAy
FAHTE yd2. £te. e
172837 450
$ kK 2755 R —— 00062575 R
, © | 08704~y 75 &

() HRBE)-ZHREB—KS. KOHE+TILH

R, % % — k).

A IE—H&—IREH—-R



N N U P U P SRR ey

.1 £
1 7 5 b =6.45278 % 4 43 #%.5806 7= 4 1 ~F,
128 75 IR =.09290 7= 5 /& R .8361 & 5 1 R,
13 7 1§ =-8361 75 %5 4+ R i 7.525 2 4" R,
1 W =40.47 2% #} $6.070 7 Wk,
17575 mg =2.590 & 75 4 B,

i "

137 %5 B =16.39 37 4 4 54425 37 % W .,
137 # R =02832 57 #5 & R s.7646 37 % 7 ],
137 % W =.7646 37 % 4 R %2064 37 % 7 R,

REFHAREE !

m B’

B - |

15595 45 5 =-1550 75 170
1754 8 R =10.T6 1R
12555 1 R =1.19875 7R
14 ®=024708k
1% #A=-164T5
1755 25 BB = 3861 7575

13745 45 5 = 0610257 15 I
13775 1~ =2.260:% 4 kKt
13775 4 R =353157 5
1377 1 R =1.30832 KR

HEIEFHFTHERYE
HRNPEHFRHAYSEH
BB E=5 N,




B SR B BIT R 15,

(e &

= |
B4 WMRAREF B K\ K RS RE @
g | oW | om | & | ®m | B | e
%% bu. pk. gal. qt. pt- gi.
s | w | 25 | w5 |20 | o8 |0

1 1 1 1 1
| M| W | B
1 1 1

= &l 4 B

FO&| WM fi | WENR | MESRmR | R W
hxwEg| #® | % | W | .
R gal. qt- | pt- g
& ®| 4% | o | 4B |

F 4| BRAF| B F | wEIR| €K

= ] L7 B
;

kg | ® | ® | B
HHEH| bu | pk | gt | .t
& & @ | s | 2

CEET o flr 4t 3% 4 A0 0l oKX B A 3% AP B .



16 ook R f§ B O X

-~

REMNERBE TN

X & 5 %X & %
1ER=14206150 | |15minme= 4731857
15,5 = 5682545 FF 15 (i) = 94636 5 7t
| fi— 113649/ 5 1y =3.785435 2 FF

|
1mffy=4.545963 /4% 7 B =231.0057 75}

1 a2 R8)= 55061 & 5
- BS2TTASEH W g e srem—1.10128 8 5

1%% =9.09193 47 1552 =3.5239284 3}
1A T =3.636774 3} 8 =2150.457 F5 I}
+ & ¥ 6 ok EH 2z —KE

®EHHNE X EGH

B & = B & =
LATF=1.75984,5 ¢ 1 F=2.11336 5 i i i8)
=.87992 1 i =.26417nfy
=.21998)’Jﬂﬁ' =1.81612. gi—
1&;5.:21-99811“{& ﬁ_. g v ﬁﬁ)
iR = 0283773 R E
1454 =26.417in fiy
E] -2 5 &RV B
%=1 =+ . e



g

5 B AR R

17

H BENBTEEGHRESR

(R E

A

T

L]

Y ]

x

R

& [BR

B

36HT

60f | 6R

10R

10-f

1043

10

10¢ :

12960 R

8602 | 016677 07T,

]
|

(] —BRER—-XN”WHZ—R,

BAHESRBEFN

10 B =38.9272TA 1

1H R=% AR =303084& R

REHMNES A8 X5

14 R =38.30000% g R

11 R =1.10000¥ g R

1458 = 9.16667HT
— 254637 &

EMABRMS A —E




18

N EE RN,

QO ™|
8 X il
£ | AT Bl oM 7 ey 4]
s | 108 | 108% | 803 | 104 | 1047

El 2 xusapsER=+AxFFHR
H B o BT A0 B B 09 T, A5 BR 48,

BAMEREFHHN

| 13:=0330584 i, 50049587 ik

1 H Bk=991 74451k, 5 14876 ik
1R =99. 1744514, 5% 14.876 Tk

#EFMESEKH

14 =30.25000% g 35
=1.00833 H &k

1k =201.66667 { 3
=6.72222 H @k
1754 24 B =10083.333338T

(] AW @9 S |3 M+




F WA R MR

e e e e S A A

s B

A V. 3 1
£M| B |2 | A&
s | 1034 J 107 | 104 | 1047 |

BABNASRES & |

10 #=1.80391 & F
B =64.827 4 H <t
155 =1.80391 A%

REBEBHHEB KK

149F=.55435 1 #+
1A =.55430 A

() 38 B8 A3 IHAHE MR B R R,
—&FMBEEI—BENEHEE.




i KR W RN K

)E &

8 x &l
Lol G Sl (R B R 6 T

o 6—;—}? 1605 | 1043 | 10/ | 108
B (10004

CHE] “Q7 W 8 %2 8.

BEAHNARESH

148, = 8.75000% 2% 53 = .12000% T
1J7=.60000% 4% J =1.20000% 1} J7

198 = 8.75000% 2% 7 = 7.50000% 1}

FREBEHME B XK

144 =266667TH4%, 17 =8.333334g,

14 7= 2666 TH, 11 Jr=.13333 8,
1438 = 266.6666TH,

E] =128 8BA/EBAEFHE B —R



W TEAME n

Mk EESESR

s
1g0=20%46), 1k4=12#10d
=
1 3G ($)=100 4 (&)
=]

1 [B](Yen)=100 £8 (Sen)
=
- 13 BR(fr)=100 4 T ()

&

15§ 3 (M)=100 Z§ J& (Pf)

&

1 J& (Guilder)=100 4 (Cents)

ﬁ N
1.’5 % J& 2% (Chervonets)=10 J& #fi (Roubles) _
'E

1 3¢ (British Silver Dollar)=100 {jIj (Cents)

 hn 5
1 3G (Strait Dollar)=100 43 (Cents)



e -vu-‘"'ﬂe—ﬂ______‘

e S S A A e

ZEEDE
1 # H. (Rupee)=16 %2 B} (Annas)
3E e 4 W A i S v A4 BE, Sk R LS
e, 35 o0 U EE MoUb. Bk kOB S B OB BBZE T A
B2 HBETHNZLEN. HnPEHEREZHEFRY
iz,




- Aceesmon No é 0 4'50

Dale ‘Borrower s Name Date Borrowers Name
T ——orkower's Nai




(8489






